



都以为她是 小清新 没想到姐是 重口味

“董洁还有更离谱照片”

王大治董洁海南激吻视频曝光后,王大治俨然成了众矢之的,多方质疑他亲自策划导演了这次的偷拍事件。近日,王大治首度回应,暗指潘粤明是幕后黑手;而潘粤明方面则痛骂王大治“不要脸”。事件女主角董洁却依然保持沉默,有传董洁被王大治设计遭偷拍,且有圈内人爆料称董洁有更离谱的照片未曝光。 星报综合

传董洁被王大治设计遭偷拍

激吻视频曝光后,王大治可谓“一夜成名”。著名娱乐策划人陈琪在微博发表对于董洁的感言,引起了不少网友的高度关注。陈琪在微博上写道:“想想董洁这姑娘不知是可怜还是可恨,身边男人都靠不住,跟前夫闹得不愉快还被曝了丑闻,以为王大治是真心爱她呵护她,却又被设计各种偷拍了,这样的激烈镜头若不是王某人刻意安排又哪那么容易被拍到呢?据

说记者还拍到了更离谱的不敢曝出来的照片,所谓的离谱可想而知,着实让人汗颜啊!”

微博一经发出,瞬间引起轩然大波,不少网友已经明显偏向潘粤明方面,称其很是无辜。而董洁的忠实粉丝则依旧表示力挺和相信。只是陈琪微博上所言更离谱的、不敢曝出来的照片到底有多离谱,倒是吊足了网友的胃口,更有人猜测其不敢曝出来的照片堪比艳照。

各方声音

王大治:已很久没联系董洁

近日,某媒体记者亲自与王大治本人进行了沟通,面对记者,王大治略显憔悴。记者在问及视频的真假时,王大治未正面否认,只是反问记者:“你觉得呢?”对于是谁指使狗仔偷拍王大治与董洁时,他同样反问:“网上不是说是我吗?具体我也不知道,他(潘粤明)第二天就上《天天向

上》了。”暗指潘粤明才是真正的幕后黑手。被问到董洁目前状况时,王大治称没联系,已经很久没见到董洁。他说以后会站出来,但要过一段时间。现在先让他们(董潘)两人好好离婚,自己不想掺和。王大治还称,之所以事件发生后一直没有出面,是因为要顾虑家人的感受。

潘粤明:王大治恶意攻击

王大治回应与董洁激吻的事情后,有媒体与潘粤明方面取得联系,他的宣传人员直指王大治是恶意攻击。对方痛骂王大治“自己有病”,“他

又没有告诉我们他上哪儿去干嘛去,我们凭什么偷拍他呀?他已经不要脸到这份上了,他爱说什么说什么吧,跟我们有什么关系呢?”

王大治父母:董洁是内定儿媳妇

从王大治被曝出与董洁密游三亚后,王大治随后被曝是个花心鬼,曾暗恋苗圃20年,董洁只是替代品。面对种种传言,王大治父母首度向某

媒体开腔称:“我儿子王大治有追求幸福的权利。至于董洁,已是内定的儿媳妇,尽管她还没离婚,但感情的事是不能勉强的。”

话外音

董洁情史遭起底

此外,许多人高呼董洁的清纯形象不再,她的情史也遭到了全面“起底”。网友“中国娃娃610”在博客上称,2007年有人爆料,董洁在2006年曾经和一名中文名叫戴杰罗的法国男子交往,并且曝光了一张据说是戴杰罗本人的照片。据声称来自“董洁身边的知情人士”的爆料称:“2005年夏天,董洁在上海拍摄《红衣坊》期间一直与她的法国男友保持密切的联系。董洁的法国男友中文名叫戴杰罗,任职全球连锁的

某知名家居中国地区产品及销售经理,40岁,年长董洁15岁,在中国已经工作生活了四年。两人的认识是在2005年5月初,董洁在西班牙代表电影《2046》拿完奖后,在法国巴黎戴高乐机场转机时认识了搭乘同一班法国航空公司飞机回上海的戴杰罗。之后,董洁在上海拍摄《红衣坊》,常常抽空去戴杰罗的寓所,两人共享甜蜜时光。关键是,戴杰罗刚刚离婚半年,有一个10岁的独子!”



麻辣娱

上位血泪史

文/樊立慧

于正被打后,反正我第一反应就是,这厮又在炒作了,不知道又要捧谁上位了。娱乐圈的新闻,大部分时候就是一部上位史,借着种种好事或者坏事,成为舆论的焦点,说恶俗也罢,谁叫这就是一般性的规律。当然,如果能把一段时间的焦点变成长久的焦点,那才叫真本事,那得靠实力。

刚刚去翻了翻新闻,打于正的那个人显得义愤填膺,说女朋友被抢了,当然,于正不是犯事的人,是他的手下干了坏事。伙计干了坏事,老板挨了打。这事就显得不明不白了,难不成伙计的坏事是老板怂恿的,还是受害者真的想出名,只好打名气比较大的那个?

这年头,又不是签了什么卖身契,老板得管着伙计的吃喝拉撒言行举止?每个人都是独立的个体,老板也管不着伙计那点破事,如果真的是代人受过,于正倒是有点屈。但如果是联手炒作,好吧,那各位看官也无可奈何。炒吧炒吧,无良的炒作,只能占据一段时间的眼球,明眼人心里肯定是无比的鄙视。

对于一个编剧或者演员来说,能够打动人的最终是作品。没有好的东西,再多的炒作,都是浮云啊!对于正来说,刚刚结束的《笑傲江湖》算是又雷倒了一片群众,前面的雷剧就不胜枚举了。已经被网络上称为“于妈”的于正,从《宫锁心玉》开始一炮而红,其实他之前也写过不少部剧,不过人的出名需要天时地利人和,逮着了《宫锁心玉》的机会,杨幂红了,冯绍峰红了,于正也红了。

不过,感觉红了后的于正,还是延续着《宫锁心玉》抄袭+雷人的风格,新剧虽然也都大红大紫,但属于越骂越红型的。不少人是抱着挑刺找碴看笑话的原则去欣赏电视剧的,微博上骂着,却也引发了更多人的围观。

娱乐圈的规则就是要是非多,是非多新闻才多,这样受关注才多。如果没有是非,可能早早就被大众遗忘。浮躁的娱乐圈,可能弥漫的就是这样的气氛。在《笑傲江湖》谢幕后,于正曾表示还要改编《康熙大帝》、《雍正皇帝》、《乾隆皇帝》,其实,我倒愿意是一个硬气的观众因不满于正要糟蹋二月河作品而出手。当然,期待正义骑士这件事本来就是异想天开。

在我看来,于正还是一个挺温和的胖子,和湖南台的合作也算是珠联璧合,一时间想叫他改变文风,估计难度也大,带着点酸酸的文学味,再加上抄袭美剧港台剧。主要是市场买他的账,他才有存在的价值,市场规律反映的是大众的欣赏口味和价值观。上位是件挺不容易的事情,在位时,那就多折腾吧!如果能够正一正三观,努力进位一下水平,我想他在电视剧的历史长河还是能够占据更牢固的地位。